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____ Hirdetések nagyság szerint

A gyermek vedelem.
Széles Magyarországon sok 

százezer gyermek van, akit a hu­
manizmus könyöriiletessége nél­
kül bízvást nevelhetne a rózsa­
bokor és fürdethetne a hajnali har­
mat. Sok százezer gyermek apát- 
lanul, anyátlanul ebben a napsu­
garas, mosolygó szép világban. 
Ügy kereng az élet zivatarában 
mint a fájáról elsodort gyönge 
levél.

Az emberi irgalom házakat 
emelt ezeknek az apró emberek­
nek. Az állami gyermekmenhe- 
lyek zsúfolva vannak velük, itt 
nevelődnek, cseperednek fel va­
lameddig ; amíg szárnyakra kap­
hatnak és kiröpülhetnek az élet 
nehéz, viszontagságos küzdelmé­
be, liarczi zivatarába.

Nagy szüksége van ezeknek a 
menhelyeknek. Sok ezer gyer­
meket sodort el még csöppnyi 
élete bimbójában a kegyetlen 
élet. És mennyi angyalt csináltak 
ez ártatlan lel kékből az irgalmat­
lan gyermekdajkáló páriák. Pusz­
tult, erősen pusztult Magyaror­
szág árva gyermeknemzedéke. 
Zsenge virágok hervadása, bim­
bók hullása volt ez.

Végre-valaliára elviharzott e

virágpusztulás tele. A humaniz­
mus meleg napfénye rásugárzik 
ez apró emberekre, kikre nőm 
mosolyoghat le a szülői szeretet 
sugára. Az állam gondoskodott 
róla, hogy hajlékot kapjanak a 
zsenge palánták, virágnevelő üveg­
házat, moly megvédi őket az élet 
forgatagától.

Az állami gyermekmonholy- 
ről szóló törvény a hétéven aluli 
gyermeket oltalmába vette. Hét 
esztendős korukig tehát nem a 
mezők lilioma képen nevelődnek 
az ártatlan gyermekiéi kék.

De aztán ?. . . . Eddig úgy 
volt, hogy a men helyek szárnya­
ikra bocsátották a hétéves apró­
ságot; ha el lehetett helyezni va- 
leniely törvényhatósági, vagy ma- 
gánárvaházban, valamely jóté­
kony intézetben, vagy egyesület­
nél, jó volt, ha nem, úgy is jó. 
A menliely tovább nem adhatott 
menedéket a kis árváknak, mert 
a törvény nem kötelezte rá. A 
szegény gyermek pedig a maga 
gyönge szárnyain ott repdesett 
az élet nehéz viharában gyámo- 
latlanul. Hogy meddig repdesett? 
Amíg el nem sodorta egy szellő, 
egy kisebbszorü szélvihar, amely 
temetője lett a gyönge virágszál­
nak.

A statisztika tehát még most

is óriási arányát képes felmutatni 
a gyermekpusztulásnak. Mily si­
ralmas gondolat a sok apró ár­
tatlanság, a tömérdek zsendiilő 
reménység leliorvadása.

Még a jelen parlamenti évben 
segítve lesz e riasztó állapoton. 
Széli Kálmán belügyminiszter a 
hét evon felüli közsegélyre szo­
ruló gyermekek gondozásáról 
törvényjavaslatot nyújtott be a 
törvényhozáshoz. Ez a törvény- 
javaslat még ez évben törvénye­
rőre fog emelkedni.

Nagy fontosságú lesz ez a 
törvény. Gondolkodni fog a sok 
százezer apróság ekzisztencziájá- 
ról, nemcsak hétéves életkorukig, 
hanem tovább még nyoloz évig, 
tehát tizenöt esztendős korukig,

Ez a törvény fog intézkedni 
aziránt, hogy az állami gyermek­
in en helyük apró népsége, ha hét 
esztendős korában nem tud se- 
holsem jó elhelyezést kapni, to­
vább is olt maradhasson a gyer- 
mokmenhelyek kötelékében. A 
törvényjavaslat még messzebb­
menő intézkedéseket is tartalmaz. 
A hét és tizenöt óv közötti gyer­
mekeket a menhclyek kiadhatják 
gondozásba megbízható emberek­
hez s a tartási költségek fedezé­
sére az állam évente négyszázezer 
koronányi összeget folyósít.

T Á 1 C Z A.
Fantazmagória.

— Nagy, és nehéz gyakorlatról jöt­
tünk haza már volt vagy négy óra, ami­
kor a legénység a párolgó csajkák elé 
ülhetett, hogy a mohó étvágygyal elfo­
gyaszthassa déli menázsiját. A szakács­
nak akadt dolga, alig győzte, pedig há­
rom órára volt az ebéd ideje, ezelőtt va­
ló napon a napi parancsban meghatároz­
va. De hát egy pár „herstellt“-tcl a mely- 
lycl nem számoltak, meghosszabbodott a 
gyakorlat. Fáradtan dűlt le mindenki, az 
egyszerű de tiszta vaságyakra ; alig hogy 
leverték magukról az ut piszkos porát. 
Morphcusnak sok karja lehet, mert nem 
telt bele egy negyed ór,a már aludt az 
egész kaszárnya.

— Mi a tiszti „mosszébo“ vonul­
tunk, legényeinkkel megtisztogattattuk 
magunkat, tiszta, száraz fehérneműt vál­

tottunk, és a patkó alakra terített asztal 
körül foglaltunk helyet. Jól esett ezrede­
sünk figyelmessége, mely minden egyes 
teríték elé egy jégbe hűtött „spriczczort“ 
tétetett. Javában folyt a lefolyt gyakorlat 
egyes fázisainak megbeszélése, a mikor 
egyszerre nyílik az ajtó, és belép az ez­
redes. Magas, vállas alak, igen elegáns 
katonás tartásig jóságos öreg ur; a ki 
inkább atyja volt az ezredes tisztikarának, 
mint rettegett ezredese. Persze, mind fel­
állottunk, s könnyed meghajtás után is­
mét asztalhoz ültünk, hogy az időközben 
már felszolgált, párolgó levesből kivegyük 
a magunk részét.

Jól esett ; hogyne, hisz reggel há­
rom órakor keltünk fel, mert már négy­
kor volt kivonulás, s a ki tudja katoná­
éit rendjét az tisztában van azzal is, ha 
négyre van a kivonulás elrendelve, há­
remkor hajnalban már talpon van a ka­
szárnya.

Mindazonáltal vígan voltunk az o- 
bód alatt, az ezredes és a mellette ülő 
törzstisztek, szívesen mulattak el, cgy-

cgy bajtárs kisebb botlásán. . mondha­
tom nem érdektelen egy ilyen társaság, 
a mint mindegyik a köteles tisztelettu­
dás határán belül valódi bajtársi pajtás­
kodás közepette, majd komoly szakfejte­
getéseivel, majd pedig humoros incselke- 
déssel igyekszik az unalom ördögével 
megbirkózni.

Fekete kávé után az ezredes „Mahl- 
zeit“-et kívánva visszavonult, utána a 
törzstisztek és lassan-lassan kiürült a 
tág tiszti étkező és a kövér ábrázatu sza­
kácsnő, meg az ordonáncz vették kezelés­
be az ételmaradókokat, meg a termet, 
melyet seprőkkel, vizes kannákkal alapo­
san megkezdték.

Nyugalomra tértünk hát mi is, oly 
jól esett, előtte való napon, éjjel társa­
ságban voltunk, a főjegyzőéit adtak va­
lami házi bál félét, csak úgy éjféltájt ve­
tődtünk haza felé, három órakor már tal­
pon voltunk, ez sok egy magyarnak, utó- 
végre is Morphcusnak is kell adózni. .... 
elnyomott az álom.

Ah, az álom. . Mily édes érzés, u
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A belügyminiszter nemes gon­

dolkozásának bizonyítéka ez a 
törvényjavaslat, amelyért, ha a tör­
vény erőre emelkedik, az egész 
nemzet hálájára számíthat. Szép 
és nemes az a cselekedet, amely 
annyi sok anyátlan gyermeknek 
ad gondviselőt az állam képében. 
Az utszéli rózsabokor kis szü­
löttei tehát az emberi irgalom fája 
alatt lelnek otthont, az alatt a fa 
alatt, amelynek árnya megóvja 
őket az élet zivataraitól s amely 
a szeretet gyümölcseit hullatja 
rájuk Nem a hajnali harmat, de 
az emberi jótékonyság életviza' 
fürdeti; hát még Magyarország 
zsenge bimbónyitó virágait.

II írek.

— Előfizetési felhívás. Tisz­
telettel kérjük lapunk t. előfi­
zetőit, kiknek elő izetése e hó 
végével lejár, hogy azt meg 
újítani szíveskedjenek. Kérjük 
továbbá lapunk barátait, hogy 
lapunkat ismerőseik körében is 
terjeszteni szíveskedjenek.

— Személyi hírek. Dr. Kronber­
ger Adolf, városunk közszeretetben álló 
járásorvosa pénteken este mintegy 3 heti 
időzósre Karlsbadba utazott a szokásos 
évi üdülés czéljából. Kívánjuk, hogy tel­
jes jó erő- és egészségben térjen miha­
marabb vissza.

— Uj szolgálati Idő beosztás a 
postán. Ez évi július hó elsejével uj 
szolgálati idő lép életbe a postán, miért 
is felhívjuk közönségünk figyelmét első 
sorban az I. osztályú nem kincstári posta 
és távirati hivatalnál beállt újításra, minő a 
Barcs 2 sz. posta és távirda hivatal is E pos 
tahivataloknál ugyanisujabbrendeletszevint 
vasárnapokon kívül uj év-,húsvéthétfője-, 
áldozó csütörtök-, űrnapja-, pünkösd hét­
fője-, karácsony első és másodnapja-, 
ápril. 11 és augusztus 20-ának délutánján

fáradt test megpihen, feledve minden 
gond, minden bánat, az sorra veszi a 
a közelmúlt történeteit, zagyva összevisz-
szaságban, édes kéjjes érezet............... oh
az álom. .

Eszembe jutott az a sok bál, az a 
töméntelen mulatság, a melyen egy ilyen 
fiatal hadnagynak keresztül kell mennie. 
A fényesen kivilágított termek, a sok 
díszes egyenruha, a kivágott fehér és 
színes toilettek, az a ragyogó szépségű 
asszonysokiululuin, kápráztató a maga 
összeségében, usoda-o ha az ilyen ma­
gamfajtája fiatal hmlnagyocska elveszti 
itt-ott napján a szivet. , . . a szivét, mon­
dom. . . vigyáztam reá, jó barátom volt 
Ámor Istenke, a ki a minden szivek leg 
hatalmasabb disponense és megfogadtam 
az ő tanácsát, ha szavaltam is szerelem­
ről, egész szivemet sohasem adtam oda.

— Egy szép nap kom reggelen, 
épen gyakorlat előtt voltunk, mialatt 
szolgám a théámat főzte, asztalomon 
mesés rendetlenség uralgott, kivettem a 
a szivemet, olyan helyes kis jószág is az,

a felvétel és leadás zárva van. Köznapo- 
koii úgy a kincstári, valamint nem kincs­
tári 1. és II. oszt. hivataloknál a hivata­
la órák reggel 8-tól 12 óráig, délután 2 
től 6 óráig vannak. Utalvány és takarék- 
pénztári cheque befizetés és kifizetés pe­
dig csupán csak délután 5 óráig.

— Halálozás. Megható az a szo­
morú gyász, moly a köztiszteletben álló 
Somogyi családot érte Barcson. Két gyer­
mekük közül egyetlen leánykájukat a 4 
éves szép, okos kis Annuskát ragadta ki 
a kérlolhetlen halál szerető karjaik közül 
f. hó 24-én, hosszú, kínos szenvedés után. 
Halálát agyhártya gyulladás, ez a rend­
kívül kínos és veszélyes betegség okozta, 
mely ellen ritkán küzd meg az orvosi tu­
domány, s hiába a szülők szerető ápo­
lása. Temetése f. hó 25-én délután 5 óra­
kor ment végbe általános nagy részvét 
mellett. A kis halott koporsóját szebbnél 
szebb koszorúk halmaza borította. A ko­
szorúk szép nyári virágai közt virág volt 
ő is: egy kis szomorú letört rózsabimbó. 
Nyugodjék békével 1

—■ Elgázolt fiú. Megrendítő sze- 
1 -'sótlenség történt szerdán délután a 
sánczi puszta mellett levő erdőn. Ugyanis 
az uradalmi ökrös szekerek épületfákat 
szállítottak az erdőből s egy ilyen szekér 
oldaláról esett le a szinte jelenlevő Wer­
ner Gyula urd. ispán 4 éves Feri nevű 
fiacskája s oly szerencsétlenül, hogy a 
haladó szekér hátsó kereke a megrakott 
sulylyal keresztül ment a kis fiú fején s 
azt az eltorzulásig szótroncsolta. Az atya 
látva ezt, elájult s a borzasztó eset annyira 
hatott a béresre is, hogy ő is rosszul 
lett. A szerencsétlenül járt kis fiú holt­
testét pénteken délután temették el nagy 
részvét mellett a barcsi izv. sirkertben.

— Hol vannak a színészek. Em­
lítettük lapunk egyik közelebbi számában, 
hogy Balogh Árpád színigazgató egyik 
megbízottja, nevezetesen Bátor! N. szí­
nész járt városunkban bérletet gyűjteni. 
Sikerült is neki daczára elődje, — Demóny 
Albert színigazgató fel ültetése után — 
közönségünk egy vészét bérlet aláírások­
ra bírni, sőt 50 frt. körül készpénzt is 
összeszedett. Már 3 hete múlt el, hogy

forgattam jobbra is balra is. Mint kis 
gyermek a játékszerrel, úgy bántam a 
szivemmel, akkor még együtt volt a szi­
vem, nem hiányzott belőle egy szemer­
nyi sem, élesre font kardommal addig si­
mogattam, mig kedvem kerekedett felda­
rabolni őt. Oly szépen oly nyugodtan tűr­
te bármit is cselekedtem vele.

Nem tudom hány darabra oszthat­
tam, do igen nagyon sok kis részecskére 
lnillot szét, alig tudtam megint összeállí­
tani, rózsái ánczczal kötöttem össze. A 
kis lánczocskákat pedig egy erős végbe 
fogtam össze, úgy tettem vissza a szive­
met helyére, de elég elővigyázó voltam 
a lánczvégót jól megerősíteni, hogy az ol- 
választlmtlanul maradjon ott meg.

Pillangó módra kerültem egyik mu­
latságból, a másikba, egyik bál a másikat 
váltotta fel. Tánczoltam, kurizáitam, mu­
lattam, vallottam rt.íenetes sokat. Fiatal 
az ember és szerelmes. Hány kis lány­
nak adtam a szivemből Isten a meg­
mondhatója. Sokáig tartott a szivemből, 
sok részre osztottam. Egy szép napon

ez történt s a színtársulat mindeddig nem 
érkezett meg. Ilyenek után nem csudál- 
juk, ha közönségünk bizalmatlanul fo­
gadja a vándor színtársulatokat. Külön­
ben az esetről értesíteni fogjuk az illeté­
kes hatóságot, hogy ilyenektől vonja meg 
az igazgatói engedélyt.

— Zeneestély lösz szombat és va­
sárnap e hó 30-án a Garni-Szállodában 
Farkas Sándor pécsi czigányprimás ze­
nekara által. Egyúttal szombaton délután 
lesz versenytekézéssol az újonnan készített 
tekepálya megnyitása is. Este a szálloda 
pompás kerthelyisége ez alkalommal fé­
nyesen lesz kivilágítva s lesz tűzijáték is.

— Teke verseny. A Barcstelepi 
Polg. Olvasókör könyvtára gyarapítása 
javára f. hó 30-án saját helyiségében te­
keversenyt rendez. A verseny' kezdete d. 
u. 6 órakor. Belóptidij nincs. A verse­
nyen csak egyleti tagok és ezek vendé­
gei vehetnek részt.

— Tánczmulatság. A barcstelepi 
ifjúság f. évi július hó 6-án a kaszinó 
nagytermében jótékonyczélu túnczmulat- 
ságot rendez, melyre a belépő díj szemé- 
iyenkinl 1 korona, családjegy (4 személyi 
3 korona. Kezdete este 8 órakor.

— A betörők. Újévkor múlt 
egy eve, hogy Mojetics Márk, csa­
vargó tolvaj éjnek idején behatolt a bar­
csi kath. templomba s onnét ellopta a 
szentségtartót s más értékes templomtér- 
gyat. Sorsa csakhamar utolérte, mert 
gaz tette után párnap múlva elfogták s 
5 évi börtönt kapott. Ezt a templom be­
törőt kísérte az eszéki börtönből Barcson 
át hétfőn este egy fogházőr, a soproni 
börtönbe. A pályaudvaron sokan fölis­
merték s ujjal mutattak rá, de ő flegmával 
tűrte a megvető tekinteteket, sőt mi­
kor meglátta egyik elfogóját, Csicskár 
csendőrt, „szervusz“-szal üdvözölte.

Egy másik jó madárról is hír jött, 
ki szinte betöréséről hagyta itt maga után 
az emléket. Neve Ember László puszta- 
kovácsi illetőségű veszedelmes csavargó, 
ki töltött fegyverrel hatolt be különböző 
helyeken a vidék földbirtokosainál hol 
éjjel, hol nappal s gyakran utonállva, s

este. társaságban egy remek szép leány 
mellé kerülök, szürcsölgetjük a theát, 
mely aztán teljesen feleslegesen befiitött, 
amúgy isten igazában. Adva van egy 
szép leány, egy fiatal hadnagyocska, thea, 
estély, sokáig együtlét, nem nagy prob- 
léma-fejtegető tehetség kell ahhoz, hogy 
tisztában legyünk azzal, a minek okvet­
lenül bekellett következnie, szerelmi val­
lomás formájában.

„Imádom, angyal, szivem mindenem, 
valóm, mind-mind már régen nem az 
enyém.................igy ömledeztem. . .

De a kis istennő, ki így látszott, 
már némi gyakorlattal bírt a szerelmi 
vallomás megítélésének liiines mezején, 
legbájosabb mosolyával, igy válaszolt: 
„szeret, azt mondja ? no jó, lássuk, azt a 
felajánlott szivet“ V

Persze iszonyúan meg voltam szo­
rulva, hiszen a sok mulatozásban, hol itt, 
hol ott hagytam szivemnek egy-egy ré­
szét és most azon vagyok, hogy ez egy­
szer igazán kellene az a tavaszi poéták 
által annyiszor megétiokolt szívnek csu-
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töltött fegyverét szegezve kiszemeltjére, 
úgy követelte a pénzt. Nem kevesebb 
mint 12 betörésért Ítélte el a napokban 
a pécsi kir. törvényszék 10 évi fegyházra.

Felhívás a magyar állami tisztvise­
lőkhöz.

Barcson mult óv augusztus 25-én éjjel
hatolt be a fafilrószelőgyár területén lakó 
Koch Jakab és Fried! Jenő gyári hiva­
talnokok lakására, kiktől 100 korona ér­
tékű tárgyat, ruhát és készpénzt ra­
bolt el. Előtte való pár nappal az ország­
úton Meschnigy József béllyoi uradalmi 
gazdatiszt kocsiját felhúzott kakasa 2 
csövii lőfegyverét a kocsikban ülőkre 
szegezve állította meg, s Meschnigy Jó­
zsefet ezzel a fenyegetéssel „pénzt ide, 
vagy lövök“ arra kónyszeritette, hogy a 
Frigyes főherczeg uradalom tulajdonát 
képező pénzből előbb 400 korona papír 
pénzt, majd egy 200 drb. egy forintos 
ezüst pénzt tartalmazó zacskót a kocsiról 
az útra dobjon, mit az meg is tett s igy 
800 koronával álit odább a jó madár. 
Betört még ifj. Kämmerer Ferencz kas- 
télyos-dombói lakására a felső-büi pusztán 
Mesterházy Kálmánná kastélyába s má­
sutt.

— Egy tanár 30 éves jubileuma
Schultz Imre pécsi tanitóképezdei tanár 
30 éves jubileumi ünnepélye — mint tu­
dósítónk írja — f. évi július hó 1-én lesz 
a következő sorrenddel: 1. Találkozás a 
sétatéren 9 óra előtt, kedvezőtlen idő ese­
tén a kath. kör dísztermében. 2. Hálaadó 
szent mise a belvárosi plébánia-templom­
ban, mise alatt Hoffet1 Károly úr egy so- 
lot énekel. 3. Küldöttség megy a jubilá­
lóért, a kit Schmidt Boldizsár mint a 
nagybizottság elnöke üdvözöl. 4. Á taní­
tóság nevében Schmidt Boldizsár átadja 
az ünnepeknek az aláírásokkal ellátott 
díszesen kiállított üdvözlő beszédet. 5. 
Bodonyi Nándor ez alkalomra irt . ódáját 
szavalja el. G. Tanítóegyesületek üdvöz­
lései : a) a baranyamegyoi általános taní­
tóegyesület nevében elnöke Reberics Imre; 
b) a pécsi tanítóegyesület nevében elnöke 
Mihálovics Antal; c) a sásdvidéki rk. ta­
nítóegyesület nevében elnöke Uj János; 
d) a mohácsvidéki rk. tanítóegyesület ne­
vében elnöke Szendey Mátyás; e) a sik­
lósvidéki rk. tanítóegyesület nevében el­
nöke Müller Imre. 7. Á jubiláns válasza. 
8. Elnöki zárszó. 9. Hymnus.

Hiába minden küzdelem — széthú­
zó erőkkel.

Ilin erőlködés az csupán, mely czélra 
nem vezet.

Egy emberként kell összetartanunk, 
hogyha azt akarjuk, hogy szavainknak sú­
lya, küzdelmeinknek sikere legyen.

No helyeukint és ogyenkint, vagy 
csoportonkint, liánom az egész országból 
egyetlen tömegbe összoállva egy ember­
ként kérjük nyílt szívvel, egyenes lélek­
kel, őszinte szavakkal tisztességes meg­
élhetésünk biztosítása végett, fizetésünk 
és lakpénzünk mielőbbi jelentékeny föl­
emelését, a tisztviselők gyermekeinek az 
állami tanintézetekben való tandíjmentes­
ségét, a szolgálati pragmatikát és a nyug­
díjtörvénynek (1885 ;X 1. t.-cz.) különösen 
a szolgálati időre, az özvegyi nyugdíjra 
és a gyermeknevelési pótlókra való tekin­
tettel leendő megváltoztatását.

Tartsunk országos kongresszust.
Ez az egy ut vezet csak a sikerhez.
Mi szegedi állami tisztviselők mai 

napon tartott értekezletükön már kimon­
dottuk, hogy egy országos tisztviselő 
kongresszusnak cgybeliivását és annak a 
folyó év őszén akár Budapesten, akár 
Szegeden való megtartását szükségesnek 
tartjuk.

E czéiból az előmunkálatok megté­
telével megbíztuk azt a 100 tagból álló 
intéző bizottságot, amelyet — az állami 
tisztviselők érdekében a Tordán alakult 
intéző bizottság példájára — mai napon 
mi is megválasztottunk.

Ennek az intéző bizottságnak a fel­
adata :

1. Az ország összes állami hatósá­
gainál és hivatalainál alkalmazott tiszt­
viselőket az iránt való nyilatkozatra fel­
hívni, hogy részükről is szükségesnek 
1artják-e egy országos tisztviselő kong­
resszusnak egybehivását és annak Buda­
pesten vagy Szegeden való megtartását ?

Továbbá, hogy kivánnak-e azon részt 
venni és hogy kik által akarják magukat 
képviseltetni ?

2. Az országos tisztviselői kongresz- 
szus elé terjesztendő memorandumot szer­
keszteni, amelyben kifejtessék, hogy kong- 
lesszusra miért van szükség és hogy mit 
akar kérni a kongrasszus a kormánytól ? 
Ezt a memorandumot azután a kongresz- 
szus által megválasztandó küldöttség át­
nyújtaná O felségének a magyar király­
nak, továbbá a miniszterelnöknek, az ösz-
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szes minisztereknek, a főrendiház öe kép- 
viselőhöz elnökeinek. A kongresszus ál- 
tál megválasztandó központi állandó bi­
zottság pedig mogküldenó az összes or­
szággyűlési képviselőknek.

Mozgalmunk és föllépésünk nem a 
kormány ellen irányul. Távol áll tőlünk 
ennek még csak a gondolata is. Ellenke­
zőleg épen azért mozgolódunk most és épen 
azért lépünk fel most, mert ügyünkre néz- 
ve teljes bizalommal vagyunk a kormány-, 
különösen unnak elnöke iránt, minthogy 
meg vagyunk győződve a kormánynak s 
különösen elnökének irányunkban való 
log eljusebb jóindulatáról és legőszintébb 
jóakaratáról.

Ha valaha, úgy most időszerű moz- 
ga műnk és fellépésünk, mert azok jóin­
dulata os őszinte jóakarata reményt tá­
maszt bennünk a siker iránt.
., /hgyaros nyíltsággal és férfias ön- 
ei/.öttel akarjuk azért egy országos tiszt- 
V1 , í'1 kongresszuson elmondani szóval 
os bitojtem memorandumban bajainkat és 

j kérelmeinket meggyőzni a kormányt és a 
i sorsunkat intéző férfiakat arról, hogy a 
mi érdekünk egyszersmind az ország ér­
deke is, amelyet sürgősen orvosolni im­
már elodázhatatlanul szükséges.

Jelen felhívásunkkal bizalommal 
1 urduiimk az ország összes állami ható­

ságaihoz és hivatalaihoz, leérve azok fő­
nökeit és vezetőit: tartsanak székhelyü- 
ixón mielőbb értekezletet s nyilatkozza­
nak aziránt, hogy részükről is szükséges­
nek tartják-e egy országos tisztviselői 
kongresszusnak egybehivását és annak 
Budapesten vagy Szegeden való megtar­
tását ? továbbá, hogy kivánnak-e azon 
resztvenni ? és végre, hogy kik által a- 
karják magukat a kongresszuson képvi­
seltetni ? Értekezletükről vegyenek fel 
jegyzőkönyvet és küldjék el azt, -a me­
morandum kidolgozásához velünk közöl­
ni netalán szükségesnek vélt adatokkal 
o&yütt 1901, évi augusztus hó 1-ig Sze­
gedre, az iffeni intéző-bizottság igazgató­
sága czimére, hogy ez alapon az itteni 
intézőbizottság az előmunkálatokat meg­
tehesse.

A szegedi állami tiszviselőknek 1901. 
évi junius hó lG-án tartott értekezletének 
határozatából.

Káplány Géza,
kir. táblai biró az intéző bizottság elnöke.

Kalner Elek,
kir. tan,, pónzügyigazgató, az intéző bizottság 

igazgatója.
Perjéssy László,

fölső koresk. isk. igazgató, az intéző bizottság 
igazgatója.

Pálffy Zsigmond,
kir. posta-lávirda főtiszt, az intéző bizottság 

jegyzője.

folt husdarab, de hát nincs és nincs mit 
tegyek ? hová forduljak?

Szorultságomban eszembe jutott az 
én Ámor czimü barátom aki már annyi­
szor segített ki a hínárból, rögtön stafé­
tát menesztettem hozzá, adjon ha más­
kép nem lehet kölcsönbe egy tartalékos 
szivet. Kaptam egyet tőle a melylyel az­
tán imádoltamhoz siettem; de itt nagy 
kudarczott vallottam ; a kis hamis ráös- 
mert a tartalékos szívre, mely nem tud 
úgy szeretni, oly igazán érezni, mint az 
igazi és követelte, vagy megkapja az ón 
szivemet, vagy pedig vége vége minden­
nek mint azt a nóta is olyan találóan 
mondja.

Mit tehettem, jó voll, hogy a sziv- 
részlelet oda erősítettem rózsalánczozal a 
a helyéhez, s hogy most szorultságban 
megfoghattam azt a bizonyos lánczvé- 
get és egy jó nagyot ránthattam rajta. 
Hihetetlenül sok szív rész került igy visz- 
sza t. i. azok a részek, a melyek közöm­

bös helyen voltak elhelyezvo, vagy nem 
törődtek vele, vngy más szív szorította 
ki az ón szivemrószót helyéből, szóval 
vissza került egy nagy része, csak azok 
a lánczszemek szakadtak el, ahol még 
törődtek szivemmel és erősebben tartot­
ták. A rózsalánozolc tudvalevőleg nem 
igen erősek s nem nagy erő kell o- 
da, hogy elszakadjanak, ha csak nem 
viselik gondját mindkét részről. Azért 
is van olyan nagyon igaza annak a 
dalnak, a melyben olyan busán éneklik 
hogy hat;

„Mindenféle szerelemnek vége szo­
kott lenni“

Így hát a szivem, ha nem is egé­
szen, bizonyos hányadában vissza került 
és siettem vele imádott kis angyalom­
hoz. . . . épen fel akarom ajánlani neki 
az igyen összfoltozott szivemet, a mi­
kor András a szolgám nagy csizmájával 
és még nagyobb lármájával a szobámba 
ront, lelkendezve jelentvén :

----------------- LÜMSÜHHBSBB
Hadnagy Uram jelentem alásan a 

század már raportra áll, kéreti az Őrmes­
ter ur Rugós, hogy tessék kijönni. . .

Oda kaptam a szivemhez, ott van q 
még a helyen ? Ott volt szegény csak 
egy kissé hevesebben dobogott, mert 
megijesztett nagy lármájával a legényem 
én azt hittem ég a kaszárnya, pedig hát 
csak öt óra délutántól fogva aludtam ós 
álmodtam egyfolytában hajnali hatig. . .

Most kezdőm csak érteni, miért 
mondják, hogy sajog a szívom. . .

Úgy látszik az ón fantazmagóriám­
nak néha napján valóra válni vágyik ked­
ve, és ezt a proozedurát nevezték el 
„szivsajgásnak“, de ha nincs is úgy ak­
kor is kórom bocsássanak meg nekem, 
hisz azért fantazmagória, hogy fantaz­
magória legyen.. .

D Amant Leó.
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Esemény 
a magyar 
irodalomban!
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AZ F/lYKTKUKS TnRTENE- 

EKM KLASSIKí .'S KnN V\'l'

A LEPD AZDADABB TOR

TÉNELMI KÉPTÁR

Tizenkét kötetben.
Eddigelé hat kötet jelent 
meg. — Négy havonkint 

• jön egy egy kötet.

Bővebbet a prospektus, melyet 
mindenki ingyen kap.

A teljes mü ára 
192 korona. "ü)l

jn

Szerkeszti a legkiválóbb magyar 
irók közreműködésével:

Marczali Henrik.

A Nagy Képes Világtörténet]
azért reményo a magvar irodalomnak, mert az el-. 
a6 teljes, tökéletes, minden igényeknek megfelelői 
világtörténelem.

A Nagy Képes Világtörténet]
megjelenésével minden más világtörténeti mű el-J 
ayiilt és érdektelenné vált. .

A Nagy Képes Világtörténet]
az élet bibliája nélkülözhetetlen és mindenkinek,j 
a ki művelt ember akar lenni,

A Nagy Képes Világtörténet]
az a mű, melyből az egyén, a család, a társada­
lom hazaszeretotet ős összetartást tanul.

A Nagy Képes Világtörténet$$
fejleszti a műizlést, táplálja a tudást, nemesíti aj 

lelket.

A Nagy Képes Világtörténet]
brilliáns stílusával és pompás iUnsztráczióival nem-í 
csak tanít, liánom oktatva gyönyörködtet, is igy aj 
legnagyobb szellemi élvezetet nyújtja.

Megrendel betű

3 koronás
csekély havi 

részletfizetésre
e rendelőlap se­
gélyével, mely 
kivágandó és le­
velezőlapra ra­
gasztva hozzánk 
beküldendő.

Révai Testvérek 
Irodalmi intézet 
Részvénytársa­

ság
Budapest,

Ylll,ÜUői-ut 18

Ezennel megrendelem a Révai Testvérek Irodalmi Intézet Részvénytársa­
ságtól Budapesten a

Nagy Képes Világtörténet
czimű művét 12 kötetben 192 koronáért, tudomásul vovéu, hogy eddigelé 
hat kötet jelent meg s a további kötetek 4 havonkint jelennek meg. 
Kötelezem magam a társaság pénztárába Budapesten a szállítástól kezdve 
3 koronát havonkint mindaddig befizetni, míg a mű teljes vételára tör­
lesztve nincsen. Az esetleg elmaradó részletek költségemre postai meg­
bízás utján szedhetők be és ennek be nem váltása esetén a mű teljes 
hátralékos vételára esedékessé válik. A mű további kötetei a megjelenés­
hez képest és fizetési arányában száltitandók.
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